

棉兰独立广场STI New Generation 晨运队欢庆圣诞



周理仲与王培慧及林美蓉颁发奖品



辅导主席周理仲(中)与圣诞老人及队友合照



左起林月蕊、吕娃娃、苏淑英、李芬香、曾秀花

【棉兰讯】普天同庆的圣诞节已迫在眉睫,全球各国基督教徒正准备以兴高采烈的心情来迎接它的降临。棉兰各晨运队也预先举行简单的庆祝联欢会,在

独立广场内的STI New Generation 晨运队,于12月19日早上六时半在该广场正中举行庆祝圣诞节。是日凌晨正当旭日东升,黎明初现之际,将近一

百名身穿红衫白裤或青衫白裙,头戴圣诞帽的晨运健儿,从四面八方集中到该广场正中大型舞台,大家皆遵守政府所规定防疫措施即戴口罩和保持社交

距离。在数位教练指导下操练各式排舞,结束后举行抽幸运奖,由STI New Generation 晨运队辅导主席周理仲与王培慧及主席林美

蓉一起颁发奖品,各位理事也协助分发美味早点予全体队员。最后司仪代表全体理事向全体队员祝圣诞节快乐,身体健康,家庭美满幸福。 陈平治报道



周理仲夫妇祝贺大家圣诞节快乐



右起陈平治、庄钦华、苏淑英、吕娃娃、林月蕊、曾秀花



主席林美蓉颁发奖品



晨运队五朵金花

周世美等人为 Santa Angela 孤儿院分发圣诞物品



修女 B.Saragih 致辞

【棉兰讯】圣诞节临近普天同庆,棉兰誉有半仙人之称的周世美率领一行人,于12月20日(周日)下午4时在“Santa Angela”女孤儿院进行分发圣诞物品活动。

该院修女 Bernadette Br Saragih 称,非常感谢各位的温馨关爱孤儿们,使她们感

受到关怀,也愉快能渡圣诞节,她代表孤儿们祈求上帝保佑大家身心快乐,事业进

步,再次感谢大家的恩赐物品。周世美是日里扶轮社

辅导,已经送数千位心漏症儿童到印度治疗,也不时在逢年佳节进行赈灾慈善,令

日里扶轮社声誉提升,值得表扬。 国强报导



与孤儿们合照



Merry 分发物品予孤儿们

万隆劲松基金会筹备扩建高中部校舍



会场全景



丈量将供扩建教室的场地

【万隆讯】万隆劲松基金会于12月17日中午在其会所(苏加诺-哈达大街),举行辅导与理事主席团联席会议,商讨扩建劲松学校高中部校舍事宜。出席会议的劲松基金会辅导与理事会主席团

成员有:李汉芳、陈国华、刘爱经、廖秀球、刘杰盛、刘仁经、杨汉平、李耀辉、池浩庆、池海庆、唐锦欢;还有理事会文书钟辉文,宣传部吴文达。理事会主席廖秀球与辅导委李汉芳,陈国华等相继发言。

据称,劲松学校高中部已进入第12届,其正式准字正向教育局申请获取。教育局官员曾前来视察,得知劲松基金会及其所属学校领导认真筹划,促使各项设备齐全,积极进行教学。在基金会领导诚恳请求下,

基金会及其所属学校获准在申请准字期间照常进行教育教学工作。因此,扩建高中部校舍亦将即刻开始动工,筹募经费工作即将开始展开;待到准字正式获取时,亦可以劲松学校名义发出高中生毕业证书。

为展开上述各项工作,会议议决成立建校委员会,由6人组成:池浩庆、池海庆、刘仁经、刘爱经、杨汉平、李耀辉;且印发了第一期、第二期、第三期扩建工程图样。据悉,依据政府计划,劲松学校前门将后退6公

尺,面对异常宽阔的苏加诺-哈达大街。会议休息时,建校委员们及其他出席者与应邀出席的叶达宏工程师一道,视察了将建的场地,以明确将建的高中教室位置等等。 本报记者幸一舟报道